



Воспитанники детского дома поздравили сотрудников управления праздничным концертом



Сегодня, 21 февраля 2020 года, в преддверии Дня защитника Отечества, в следственном управлении Следственного комитета России по Псковской области состоялся концерт лауреата Всероссийских конкурсов «Будущее России» и «Созвездие» в Москве, обладателя Гран-при III Всероссийского конкурса детских и юношеских оркестров духового оркестра «Геликон» Псковского детского дома под руководством художественного руководителя оркестра – заслуженного работника культуры России, Почетного гражданина города Пскова Александра Петровича Роора.

Столь необычная встреча сотрудников с сиротами стала возможной благодаря дружеским отношениям, которые поддерживаются на протяжении многих лет и укрепляются совместными мероприятиями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Музыкальной программой оркестра стали популярные произведения русской и зарубежной классики, музыка военных лет, а также современная музыка легендарных исполнителей. «Изюминкой» мероприятия стали выступления воспитанников на ксилофоне и флейте.

После завершения концерта руководитель управления генерал-майор юстиции Петр Крупеня пригласил гостей в свой кабинет, где рассказал детям о профессии следователя и пригласил поступать в академию Следственного комитета России.

Изображения



21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1442175>